

CNPJ: 07.506.679/0001-34

#### DECLARAÇÃO DE MICRO OU PEQUENA EMPRESA

REF. PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 0003/2023

Pelo presente, a proponente **CTM PHARMA LTDA**, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF Nº: 07.506.679/0001-34, estabelecida em Conceição do Araguaia - Estado do Pará, na Rua, Av. Simplício Costa, Nº 3619, **DECLARA** que, nos termos da Lei nº 9.317, de 05/12/1996, e da Lei nº 9.841, de 05/10/1999, se constitui **EMPRESA DE PEQUENO PORTE – EPP,** e que cumpre os requisitos legais para a sua qualificação como microempresa ou empresa de pequeno porte nas condições do Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte, instituído pela Lei Complementar nº. 123, de 14 de dezembro de 2006, em especial quanto ao seu art. 3º; que está apta a usufruir do tratamento favorecido estabelecido nos art. 42 a 49 da referida Lei Complementar e que não se enquadra nas situações relacionadas no §4º do art. 3º da citada Lei Complementar.

Por ser verdade, assino a presente.

Conceição do Araguaia -PA, 09 de março de 2023.

CTM PHARMA - LTDA
CNPJ 07.506.679/0001-34
CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA



CNPJ: 07.506.679/0001-34

## **DECLARAÇÃO PRÓPRIA DO LICITANTE**

REF. PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 0003/2023

A empresa **CTM PHARMA LTDA**, portadora do CNPJ/SRFB: sob o N°. 07.506.679/0001-34, localizada na Av. Simplício Costa, N° 3619 – Bairro: Centro CEP: 68.540-000 – Conceição do Araguaia – PA, representada pelo Sr. Cleis Antônio Justino da Silva, portador da Carteira de Identidade N° 4837076 PC/PA e CPF: 828.615.792-34, Declara com fins de participação do Pregão Eletrônico N° 002/2023, que possui estrutura e condições para entregar os bens comprovadamente novos e sem uso de primeira qualidade uma vez que não serão aceitos objetos recondicionados, reformados ou remanufaturados.

Por ser verdade, assino a presente.

Conceição do Araguaia -PA, 09 de março de 2023.

CTM PHARMA - LTDA
CNPJ 07.506.679/0001-34
CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA



CNPJ: 07.506.679/0001-34

## DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO

REF. PROCESSO ADMINISTRATIVO № 0003/2023 PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023

A empresa **CTM PHARMA LTDA**, CNPJ/MF nº. 07.506.679/0001-34, com sede à Av. Simplício Costa, Nº 3619 – Bairro Centro – Cidade de Conceição do Araguaia - PA - CEP: 68.540-000, Declara sob as penas da Lei, que atendemos plenamente aos requisitos necessários para habilitação e que nossa proposta está em conformidade com as exigências do Edital.

Por ser verdade assino o presente.

Conceição do Araguaia-PA, 09 de março de 2023.



CNPJ: 07.506.679/0001-34

# **DECLARAÇÃO DE CONHECIMENTO DO EDITAL**

# À CÂMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE-PA

REF. PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0003/2023
Sr. Pregoeiro:
A empresa <b>CTM PHARMA LTDA</b> , inscrita no CNPJ sob o nº. 07.506.679/0001-34, sediada no endereço Av. Simplício Costa, Nº 3619 – Bairro: Centro de Conceição do Araguaia-PA - CEP: 68.540-000, telefone (94) 99146-0730, por intermédio de seu representante legal o Sr. CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA, portador da Carteira de Identidade N° 4837076 PC/PA e CPF: 828.615.792-34, Declara sob as penas da Lei, conhecer e aceitar as condições constantes no Edital e seus anexos.
Por ser verdade assino o presente.
Conceição do Araguaia-PA, 09 de março de 2023.

**CTM PHARMA - LTDA** CNPJ 07.506.679/0001-34 CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA



CNPJ: 07.506.679/0001-34

## DECLARAÇÃO DE INEXISTENCIA DE FATO IMPEDITIVO

À CÂMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE - PA

REF. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0003/2023 PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023

Declaramos sob as penas da Lei que até a presente data inexistem fatos impeditivos para nossa habilitação e participação no presente processo licitatório e estamos cientes da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores, DECLARAMOS ainda, que não fomos declarados inidôneos por nenhum órgão do poder público em qualquer de suas esferas.

Por ser a expressão da verdade firmamos a presente.

Conceição do Araguaia -PA, 09 de março de 2023.



CNPJ: 07.506.679/0001-34

#### **DECLARAÇÃO EMPREGADOR PESSOA JURÍDICA**

REF. PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 0003/2023

A empresa **CTM PHARMA LTDA**, inscrita no CNPJ/SRFB: sob o N°. 07.506.679/0001-34, sediada na Av. Simplício Costa, N° 3619 – Bairro: Centro - CEP: 68.540-000 – Conceição do Araguaia – Pará, por intermédio do seu representante legal Sr. CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA, portador da Carteira de Identidade N° 4837076 PC/PA e do CPF: 828.615.792-34, Declara para fins de cumprimento do disposto no inciso XXXIII do artigo 7º da Constituição Federal, que não emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de 16 (dezesseis) anos e mão-deobra infantil.

Ressalva: emprega menor, a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz ( )

Conceição do Araguaia -PA, 09 de março de 2023.

CTM PHARMA - LTDA CNPJ 07.506.679/0001-34

CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA CPF: 828.615.792-34



CNPJ: 07.506.679/0001-34

## DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA

REF. PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 0003/2023

- O Sr. CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA, brasileiro, solteiro, empresário, portador da Carteira de Identidade N° 4837076 PC/PA e CPF: 828.615.792-34, como representante devidamente constituído da empresa **CTM PHARMA LTDA**, portador do CNPJ/SRFB: sob o N°. 07.506.679/0001-34, localizada na Av. Simplício Costa, N° 3619 Bairro Centro CEP: 68.540-000 Conceição do Araguaia—PA doravante denominado **CTM PHARMA**, para fins de participação no PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 002/2023, declara sob as penas da lei, em especial o art. 299 do Código Penal Brasileiro, que:
- **a)** a proposta apresentada para participar do PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023 foi elaborada de maneira independente pela empresa CTM PHARMA, e o conteúdo da proposta não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial ou de fato do PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 002/2023, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;
- **b)** a intenção de apresentar a proposta elaborada para participar do PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2023 não foi informada, discutida ou recebida de qualquer outro participante potencial ou de fato do PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2023, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;
- c) não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro participante potencial ou de fato do PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2023 quanto a participar ou não da referida licitação;
- **d)** que o conteúdo da proposta apresentada para participar do PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2023 não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado ou discutido com qualquer outro participante potencial ou de fato do PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2023 antes da adjudicação do objeto da referida licitação:
- **e)** que o conteúdo da proposta apresentada para participar do PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2023 não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer integrante da Prefeitura Municipal de Ourilândia do Norte-PA antes da abertura oficial das propostas; e
- f) está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e informações para firmá-la.

Conceição do Araguaia -PA, 09 de março de 2023.

CTM PHARMA - LTDA CNPJ 07.506.679/0001-34 CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA



CNPJ: 07.506.679/0001-34

# DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO AO DISPOSTO NO INCISO V DO ART. 27 DA LEI FEDERAL Nº 8.666/93

REF. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0003/2023

A empresa **CTM PHARMA LTDA**, inscrita no CNPJ/SRFB: sob o N°. 07.506.679/0001-34, sediada na Av. Simplício Costa, N° 3619 – Bairro: Centro - CEP: 68.540-000 – Conceição do Araguaia – Pará, por intermédio do seu representante legal Sr. CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA, portador da Carteira de Identidade N° 4837076 PC/PA e do CPF: 828.615.792-34, **DECLARA**, para os devidos fins legais que não possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho degradante ou forçado, observando o disposto nos incisos III e IV do art. 1º e no inciso III do art. 5º da Constituição Federal.

Conceição do Araguaia –PA, 09 de março de 2023.

CTM PHARMA - LTDA CNPJ 07.506.679/0001-34 CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA



CNPJ: 07.506.679/0001-34

# DECLARAÇÃO DE QUE ATENDE AO DISPOSTO NO ART. 93 DA LEI № 8.213, DE 24 DE JULHO DE 1991

A empresa **CTM PHARMA LTDA**, inscrita no CNPJ/SRFB: sob o N°. 07.506.679/0001-34, sediada na Av. Simplício Costa, N° 3619 – Bairro: Centro-CEP: 68.540-000 – Conceição do Araguaia – Pará, por intermédio do seu representante legal Sr. CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA, portador da Carteira de Identidade N° 4837076 PC/PA e do CPF: 828.615.792-34, DECLARA, para os devidos fins, que não possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho degradante ou forçado, observando o disposto nos incisos III e IV do art. 1º e no inciso III do art. 5º da Constituição Federal, e que atende à reserva de cargos prevista em lei para pessoa com deficiência ou para reabilitado da Previdência Social e às regras de acessibilidade previstas na legislação, conforme disposto no art. 93 da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991.

Conceição do Araguaia -PA, 09 de março de 2023.

CTM PHARMA - LTDA
CNPJ 07.506.679/0001-34
CLEIS ANTONIO HISTINO DA SILVA

CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA CPF: 828.615.792-34



CNPJ: 07.506.679/0001-34

## **DECLARAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO**

REF. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0003/2023

A empresa **CTM PHARMA LTDA**, portador do CNPJ/SRFB: sob o N°. 07.506.679/0001-34, localizada na Av. Simplício Costa, N° 3619 - Bairro Centro, Cidade de Conceição do Araguaia – PA. CEP: 68.540-000, autoriza, por este instrumento a CÂMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE – PA a realizar todas as investigações complementares que julgar necessárias a habilitação no processo licitatório Pregão Eletrônico SRP N.º 0002/2023.

Conceição do Araguaia -PA, 09 de março de 2023.



CNPJ: 07.506.679/0001-34

# DECLARAÇÃO COM DADOS DO RESPONSÁVEL PELA ASSINATURA DO CONTRATO

A EMPRESA CTM PHARMA LTDA, PORTADOR DO CNPJ/SRFB SOB O N°. 07.506.679/0001-34, LOCALIZADA NA AV. SIMPLICIO COSTA, № 3619. BAIRRO CENTRO, CIDADE DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA-PA - CEP: 68.540-000. NESTE ATO REPRESENTADA PELO SEU REPRESENTANTE LEGAL SR. CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA, PORTADOR DA CARTEIRA DE IDENTIDADE № 4837076 PC/PC, INSCRITO NO CPF SOB O № 828.615.792-34, DECLARA OS DADOS DO RESPONSÁVEL PELA ASSINATURA DO CONTRATO:

IDENTIFICAÇÃO DA PREPONENTE		
NOME DE FANTASIA: CTM PHARMA		
RAZÃO SOCIAL: CTM PHARMA LTDA		
CNPJ: 07.506.679/0001-34		
INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 5403027		
INSCRIÇÃO ESTADUAL: 15.247.565-6		
ENDEREÇO: AV SIMPLICIO COSTA № 3619		
CIDADE: CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA-PA	ESTADO: PARÁ	
BAIRRO: CENTRO	DADOS BANCÁRIO	
CEP: 68.540-000	BANCO DA AMAZONIA	
TELEFONE: (94) 99146-0730	CONTA JURÍDICA: 072.040-1	
E-MAIL: ctmpharma@gmail.com	AGÊNCIA: 076	
REPRESENTANTE LEGAL RESPONSÁVEL PELA ASSINATURA DO CONTRATO:		
NOME: CLEIS ANTONIO JUSTINO DA SILVA		
BRASILEIRO - SOLTEIRO – EMPRESARIO		
RESIDENTE E DOMICILIADO: RUA JOÃO FERREIRA DE CASTRO S/Nº		
RG/ÓRGÃO EMISSOR: 4837076 PC/PA - CPF: 828.615.792-34		

Conceição do Araguaia-PA, 09 de março de 2023.

\_\_\_\_